

# ČECHTICKÉ



# NOVINY

VYDÁVÁ  
ÚŘAD MĚSTYSE  
ČECHTICE  
ŘÍJEN 2007



## Úřad městyse Čechtice informuje

### Odhalení pamětní desky P. Františku Pospíšilovi v kostele na Zhoří bylo mimořádnou událostí.

Ministryně obrany Vlasta Parkanová zaslala přítomným dopis, který vystihl smysl a atmosféru tohoto setkání.

**Vaše Excelence, nejdůstojnější Otče arcibiskupe, vážení poutníci,** dovolte mi, abych Vás pozdravila u příležitosti poutní mše svaté v chrámu Páně Povýšení svatého Kříže ve Zhoří u Čechtice.

Ač se nemohu zúčastnit osobně, věřte, že jsem s Vámi alespoň v duchu a velmi se raduji z toho, že v mém volebním kraji vzniklo úsilím mnoha lidí takové dílo.

Je velmi hezké, že jste nezapomněli na odkaz svého rodáka, Otce Františka Pospíšila, který dal svým životem obrovský příklad všem, kteří bojovali a bojují proti bezpráví a totalitě.

Je pravda, že nyní užíváme svobody, ale naše svoboda byla draze vykoupena utrpením takových lidí, jako byl Otec František a mnoho dalších, kteří neváhali za svoje přesvědčení trpět v kriminálech a nakonec obětovali i vlastní život.

Je dobré stále připomínat jejich odkaz a udržovat jejich památku živou.

S pozdravem a přáním všeho dobrého Vaše

*Vlasta Parkanová*

- Mikroregion Želivka, ve kterém je sdruženo několik desítek obcí, připravuje ve spolupráci s Hydroprojektem Praha, žádost o vydání územního rozhodnutí na vodovod, který by v budoucnu zajistil dostatek vody všem obcím kolem Želivky. Žel, pouze v jedné naší obci 2 občané nedali dosud souhlas s budoucím vstupem na jejich pozemek. Tím je celá akce ohrožena, hledání náhradního řešení a překreslování dokumentace je drahé a termín pro podání žádosti o finanční prostředky je ohrožen.

- Vandalismus v naší obci pokračuje. V čekárně na náměstí v Čechtích byla rozbítá další skleněná výplň. V současné době je uváděn do provozu kamerový systém, který bude určité prostory sledovat a záznam bude možné přehrát a pachatele identifikovat. Čekárna a prostor u kašny na náměstí v Čechtích se stává oblíbeným místem setkávání naší zlaté mládeže. Poničené lavičky, rozbítá skla v čekárně a prázdné lahve poházené po zemi, jsou svědky siláckých výkonů flustrované mládeže.

## Z jednání Rady

- Rada vzala na vědomí, že Mgr. Lenka Proschková, ředitelka ZŠ, úspěšně ukončila studium řídicích pracovníků na Pedagogické fakultě UK v Praze.

- Rada souhlasí s darem 10 000,- Kč pro Centrum LADA v Lukavci, které se stará o mentálně postižené děti.

- Rada zamítla žádost o prodej pozemku 1105/10 v Čechtích. Přes pozemek vede vedení vysokého napětí.

- Rada souhlasila se žádostí na Úřad práce o navýšení jednoho pracovního místa na letní měsíce v roce 2008.

- Rada provedla místní šetření u Verpání ve snaze najít řešení, aby přívalová voda odtékala mimo obec. Součástí opatření by měla být i oprava zvýšení vozovky, které kdosi svévolně poničil v ulici Na Lázni. Zvýšení vozovky zabraňovalo vodě téci do ulice a zaplavovat přízemí rodinných domků.

## Kalendáře

Oznamujeme občanům, že si na úřadě mohou koupit kalendáře Benešovsko na starých pohlednicích na rok 2008. Kalendář stojí 60,-Kč



## MUZEUM PODBLANICKA

zámek č.1, Vlašim 258 01

Telefon: 317 842 927, 317 843 480

E-mail: muzeum-vlasim@iol.cz

muzeumvlasim@iol.cz

## Přehled akcí

### v Muzeu Podblanicka – zámek Vlašim v měsíci říjnu 2007

*Otevřeno úterý - neděle 9-12, 13-16,  
poslední prohlídka v 11.30 a v 15.30.*

#### 4. 10. - 28. 10. VÝSTAVA

Viktorie Chaloupková - obrazy

#### 9. 10. 18.00 hodin PŘEDNÁŠKA

Příroda a historie Chorvatska a Černé Hory - RNDr. Pavel Vašák

#### 18. 10. 19.00 hodin KONCERT

TA NAŠE PÍSNÍČKA ČESKÁ aneb  
DVA ŠVAGŘI

Setkání se slavnými melodiemi Karla Hašlera a Rudolfa Frimla

**Lubomír Havlák** - tenor, sólista Státní opery Praha

**Irena Havláková** - klavír, pedagog AMU

**Ivana Hybešová** - soprán, sólistka opery Ústí/Labem

#### 28. 10. Den Středočeského kraje

Zámek Vlašim - vstup do celého objektu zdarma

#### 1. 11. – 25. 11. VÝSTAVA

Když jehla a štetec tančí

Jana Petrásková, Ivana Pěnkavová, Dagmar Hulmáková

(výtvarné a užité umění)

vernisáž 1. 11. v 17 hodin

## Upozornění pro občany

Úřad Městysse Čechtice tímto upozorňuje občany, že kontejnery u hřbitovů v Čechtích, Jeníkově a ve Zhoří jsou určeny **pouze** na odpad ze hřbitova. Není přípustné, aby občané těchto kontejnerů využívali pro vlastní potřebu ze své domácnosti.

Televize a jiný nebezpečný odpad, který se také v těchto kontejnerech čas od času objevuje mají občané možnost odevzdat 2x do roka při sběru, který odebírá Městys Čechtice od občanů zdarma.

## Cvičení pro ženy

**TJ SOKOL Čechtice, oddíl SPV zahajuje od 9. října 2007 cvičení v tělocvičně ZŠ**

úterý:

15.00 – 16.00 hod. Cvičení rodiče a děti (vedoucí p. Mojžíšová)

20.00 – 21.30 hod. Cvičení ženy (vedoucí p. Šlamborová, p. Blažejová)

středa:

15.10 – 16.00 hod. Mladší žactvo (vedoucí p. Studničková)

18.00 – 19.30 hod. Starší žactvo (vedoucí p. Filipová, ing. Briksová)



## Mateřská škola Čechtice

Na Lázni 270, 257 65 Čechtice,

tel.: 317853120

e-mail: [mscehtice@seznam.cz](mailto:mscehtice@seznam.cz)

## Změna termínu !!!

**Centrum pro maminky na mateřské dovolené se koná v mateřské škole každý čtvrtek od 14,30 do 16,15 hodin.**

Centrum mohou navštěvovat děti od 1,5 roku.

Těšíme se na Vás

*Ilona Studničková*

## Charita

Do konce listopadu se na úřadě shromažďují věci pro charitu - Diakonii Broumov. Další charita bude probíhat v jarních měsících.

## LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD

*v neděli 28. října od 18.30, sraz  
opět před radnicí v Čechtích.*





## PAMĚTNÍ DESKA P. POSPÍŠILA

I v nejmenších vesničkách se může odehrát velká událost. Důkazem toho byla slavná pouťová mše svatá v kostele Povýšení svatého kříže na Zhoří. Slavnost proběhla v neděli 16. září za účasti pana arcibiskupa Karla Otčenáška z Hradce Králové, opata Bronislava Ignáce Kramára ze Želiva, P. Rudolfa Vošického z Lukavce a čechtického kněze P. Zdzisława Ciesielského. Přítomni byli i představitelé veřejného života, pan senátor Josef Kalbáč, náměstek ministra Jiří Vačkář nebo poslanec Jan Kasal. Náš region zastupovali starostové obcí, starosta a zástupkyně starosty Čechtice starosta z Načeradce a Čáslavska. V hojném počtu se dostavili také věřící i ostatní návštěvníci této slavnosti.

Důvodem k setkání bylo posvěcení pamětní desky, připomínající 40 let od úmrtí P. Františka Pospíšila, politického vězně minulého režimu, který je ve Zhoří na hřbitově pochován. Je užitečné si připomenout několik faktů o jeho těžkém životě.

František Pospíšil se narodil roku 1914 v Horní Lhotě. V roce 1937 byl vysvěcen na kněze. Později byl ustanoven notářem církevního soudu a sekretářem královéhradecké biskupa. V době pronásledování byl roku 1949 zatčen a odsouzen k 15 rokům vězení. U vězňů byl pro svoji povahu ve vážnosti. Po propuštění našel azyl u své rodiny. Nemohl působit jako kněz, ale jako dělník v cihelně v Načeradci, pak v Pardubicích. V roce 1966 přišla zhoubná nemoc jako následek práce v uranových dolech. O rok později umírá. Patří k významným osobnostem našeho regionu. Kéž Pán bohatě odmění jeho oddanost a utrpení!

Po mši svaté pan arcibiskup posvětil pamětní desku P. Pospíšila a slavnost pokračovala pohoštěním a neformálním setkáním. Velký dík při této příležitosti patří farníkům ze zhořské farnosti za přípravu a ing. Svitákovi z Humpolce, který se ujal organizace.

Je to opravdu povzbuzující pro nás všechny v této době, kdy je mnoho věcí zlehčováno a relativizováno. Je dobrou příležitostí pro nás všechny, že můžeme mít v úctě P. Pospíšila i další hrdiny a bojovníky za svobodu, víru, pravdu a lásku. A každá návštěva zhořského kostela nám našeho krajana – hrdinu bude připomínat.



## Několik připomínek na říjen

Měsíc říjen je obdobím sklizně jádrového ovoce pro uskladnění a dobou, kdy většina rostlin ukončuje vegetační období. Ke konci měsíce pozvolna připravujeme zahradu na období zimního klidu. Ve správné zralosti postupně sklízíme zimní odrůdy jablek a hrušek. S plody zacházíme velmi opatrně. Malé, mechanicky poškozené nebo deformované plody vytrídíme a co nejdříve je zpracujeme na šťávy, mošty nebo je využijeme v kuchyni. Skladovací prostor pro ovoce má být chladný, větratelný, nepříliš světlý, nemá být suchý. Ovoce během skladování občas kontrolujeme. V posledním zpravodaji byly uvedeny skládkové choroby jablek. Pokud ve skládce zjistíme shnilé nebo nahnílé plody, odstraníme je. V žádném případě by neměly být konzumovány zbytky plodů po vykrojení shnilé části. Tyto části plodů mohou obsahovat škodlivé mykotoxiny, především patulin. Vyskytuje se i na plodech napadených plísní. Jeho škodlivost pro člověka je podstatně vyšší než účinek případných zbytků přípravků proti houbovým chorobám ve vegetaci.

Vlašské ořechy po sklizni sušíme na slunci nebo ve větratelných prostorách. Teprve zcela suché je ukládáme do pytlů nebo bedniček. V žádném případě neomýváme ořechy ve vodě, někdy nemají uzavřenou skořápku a pak uvnitř



plesnivěji. Krátce před opadem listů můžeme ošetřit stromy jabloní a hrušní 5-7% roztokem močoviny. Tím omezíme výskyt houbové strupovitosti v příštím roce. Pokud obrýváme půdu kolem stromů, spojíme tuto práci s doplněním organické hmoty, nejlépe dobrým kompostem. Můžeme také doplnit průmyslová hnojiva - fosforečná a draselná. Není dobře obrývat peckoviny, zejména ne meruňky a broskvoně. Na ty má poškozování kořenů zhoubný dopad. Ke konci měsíce začíná období výsadeb ovocných stromů. U většiny ovocných druhů kromě broskvoní dáváme přednost výsadbě na podzim. Při transportu a jakékoli manipulaci nesmí u stromku přeschnout kořeny. Při zakoupení v obchodě pro jistotu ponoříme kořeny na 24 hodin před výsadbou do vody. Můžeme také vysazovat angrešty a rybíz, protože na jaře brzy raší. Při nákupu vybíráme jakostní a zdravý sadbový materiál. Často ale bývají problémy s pravostí deklarované odrůdy. To ale závisí na serióznosti prodávajících nebo školek.

Nemocné nebo odumírající stromy odstraníme i s kořeny. Vysazené a mladé stromky v sadech s nedostatečným oplocením opatříme pevnými chrániči proti okusu zvěří. Kadeřavost listů broskvoně patří u nás ke známým a hospodářsky nejvýznamnějším chorobám broskvoně. Optimální termín pro první ošetření je při nalévání pupenů na jaře. Někdy nevystihneme vhodnou dobu a ošetření je méně účinné. V oblastech s pravidelným silným výskytem této choroby je doporučováno také podzimní ošetření měďnatými přípravky (Kuprikol, Chempion) v období po opadu listů - nejlépe za suchého počasí při teplotách nad 7 °C. Toto ošetření se doporučuje u stromků, u kterých se ve větší míře vyskytuje klejotok. Předpokladem úspěšného zásahu u těchto přípravků je dokonalé ošetření - omytí celé koruny, všech jejích větví. Pokud je sucho, občas zavlažíme vysazený jahodník, odstraňujeme z výsadby plevele a odřezáváme šlahouny. V říjnu také vrcholí sklizeň zeleniny. Košťáloviny můžeme sklídit i s kořeny a zdravými listy a založit je do vlhkého písku ve sklepě nebo v hlubším pařeništi. Letos se setkáváme s praskáním hlávek zelí v této době. Příčinou je vyšší množství srážek ke konci vegetace. Sklizené kořenové zeleniny ukládáme do krechtů nebo do vlhkého písku ve sklepě. U obojího se nevyhneme určitým ztrátám. Vhodnějším způsobem je zmrazení rozkrájené zeleniny a uložení v mrazničce. Ne všechny druhy zeleniny je nutné sklídit. Na záhonech můžeme nechat růžičkovou kapustu, pastinák, kadeřávek, zimní pór, petržel a černý kořen, i karotku. Záhony odplevelíme a prokypříme. To se týká i porostů ozimé cibule a salátu. Do konce měsíce dokončíme výsadbu česneku, aby stroužky před zámrazem stačily dobře zakořenit. Můžeme vysadit také cibuli šalotku (množilku). Záhony, na kterých budeme pěstovat zeleniny náročné na hnojení, pohnojíme chlévským hnojem nebo kompostem. Konkrétně se jedná o brambory, okurky, celer, košťálové zeleniny a pórek. Nikdy nehnojíme mrvou před setím mrkve. Koncem října nebo v první polovině listopadu můžeme vyset mrkev, která už před příchodem mrazů nevyklíčí. Na jaře pak začnou semena brzy vzházet a tím docílíme ranější sklizně a jistější vzházení. V říjnu vysazujeme i okrasné dřeviny a zejména růže, zakládáme živé ploty. Doporučujeme výsadby trvalek, dvouletek a pokračujeme ve výsadbách cibulovin. Vysazujeme také cibuloviny do nádob pro zimní a časně jarní rychlení. Veškeré citlivé rostliny přeneseme do bezmrazých prostor. Jakmile sežehne mráz jiriny, vybereme jejich hlízy. S příchodem mrazíků vybereme hlízy gladiol, begónií a kal. V zahradě postupně uklízíme, odstraňujeme suché a odumřelé části i větve. Před příchodem zimy záhony vyplejeme.

Dokončíme úpravy trávníků, trávníky kosíme na vyšší strniště, vyhrabujeme z nich listí. Přiměřeně zaléváme jehličňany a stálezelené keře, aby si vytvořily potřebnou zásobu vody před zimou. Pokud pěstujeme fuchsie, postupně jim snižujeme zálivku, přeneseme je do chladných, světlých bezmrazých prostor s mírně zvýšenou vlhkostí vzduchu. Větvičky můžeme mírně zkrátit, ne však více než o třetinu. Při přezimování při pokojové teplotě fuchsie chřadnou a postupně hynou. Důkladně vyčistíme jezírko, choulostivé rostliny vybereme a necháme přezimovat na bezmrazém místě.

## VAZBA A ARANŽOVÁNÍ KVĚTIN

**Mila Šrenková**

Čechtice, Smetanova 127

nabízí řezané květiny, aranžování květin, vazba dárková, adventní a smuteční.

tel.: 317 853 376 nebo 736 453 214



## Školní okénko

### Škola hledá SuperStar

30.5. 2007 jsme předčasně oslavili Den dětí, proto jsme se po první vyučovací hodině přemístili do sokolovny a zhlédli pohádku Princezna Lada, kterou připravil dramatický kroužek. Mnozí si ale pohádku „nevychutnalo“, jelikož byli nervózní, co bude poté. SuperStar! Do poroty byli pozváni: paní učitelka Dagmar Žáková, pan učitel ZUŠ Vlašim Luboš Průša, zvukař kapely Proměny Michael Novák a zástupkyně 9. třídy Irena Kamarýtová a Veronika Ptáčková, která nahradila nemocnou Petru Blažkovou. Všichni zpěváci se snažili a vydali ze sebe maximální výkony. Ale kdo vyhrál? Za 1. stupeň Václava Brzoňová, 1. třída a ze 2. stupně Liduška Holejšovská ze 7. třídy. Největší zásluhu má ale paní učitelka Dana Vesecká, která vše zorganizovala. Všem patří velký dík! *(Irena Kamarýtová, Veronika Ptáčková, 9. třída)*



### Výlet za celoroční zásluhy

V sobotu 16. 6. 2007 mohli žáci od 4. – 9. třídy získat za celoroční aktivitu ve škole odměnu, čímž byl výlet po Voticku a Jankovsku. Nejprve jsme navštívili rotundu v Libouni, kde jsme zhlédli kostel románského původu a připomněli si, co je to rotunda. Poté jsme navštívili obec Ratměřice. Zde jsme viděli park se sekvojemi, odkud si žáci mohli odnést šišky na památku. V Jankově, kde byla naše další zastávka, jsme se věnovali slavné bitvě u Jankova po naučné stezce. Zastavili jsme se u památníku bitvy a mohyly. V městě Votice jsme mohli vidět židovský hřbitov, o kterém jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí od místního pracovníka, a také jsme zhlédli křesťanský hřbitov, kde je umístěna nejpřesnější kopie Božího hrobu nejen u nás, ale i v celé Evropě. Po půl hodině cesty jsme dorazili do Vysokého Chlumce. Zde jsme zamířili do skanzenu a prohlédli si roubené chaloupky. Dále jsme se přesunuli do Albertových skal, kde byl krásný výhled na krajinu a řeku Vltavu. Náš výlet končil ve Vlašimi na hvězdárně. Těšíme se na další výlet, který opět vymyslí paní ředitelka Lenka Proschková se svou zástupkyní Marií Málkovou.

*(Michaela Ptáčková, Lenka Vítová, 5. B)*

### Sedmá třída ve Vlašimi

V pondělí 18. 6. 2007 jsme se my, žáci 7. třídy, zúčastnili výletu do Vlašimi. Vypravili jsme se linkovým autobusem v 7:45. Došli jsme do zámeckého parku, který jsme si prohlédli. Navštívili jsme obrazárnu ve vlašimské bráně a Starý hrad. Poté jsme se přesunuli do Exodu, kde byla vyhodnocena soutěž o nejlepší logo tohoto domu. První tři místa obsadili Daniel Korbel, Tomáš Proschek a Monika Zrnová. Všichni obdrželi malou odměnu. Jako svačinu jsme měli naplánováno opékání špekáčků, ale bohužel nám počasí nevyšlo, a tak nás čekala náhradní svačina. Těšíme se, až se vydáme na příští výlet, ale ne už jako třída sedmá, ale jako osmáci...

*(Daniel Korbel, 7. třída)*

**Děkujeme všem čtenářům školního okénka za přízeň a doufáme, že budete spokojeni i s budoucí redakcí v příštím roce. Loučí se s vámi Štěpánka Peroutková (grafika) a Veronika Ptáčková (šéfredaktor), 9. třída.**

### Devítka se loučí

#### Lukáš Babický

Střední průmyslová škola Vlašim, obor  
stavebnictví

#### Filip Bašta

Střední škola společného stravování  
Poděbrady, obor kuchař pro  
pohostinství

#### Petra Blažková

Obchodní akademie Vlašim, obor  
ekonomika a podnikání

#### Blanka Borková

Střední škola obchodu, ekonomiky  
a služeb Benešov, obor obchodní  
akademie

#### Bohdan Bryč

Obchodní akademie Vlašim

#### Magdaléna Brzoňová

Střední zdravotnická škola Benešov,  
obor všeobecná sestra

#### Veronika Filipová

Střední odborné učiliště Vlašim, obor  
kuchař – číšník

#### Irena Kamarýtová

Manažerská akademie Jihlava, obor  
veřejnoprávní činnost



**Miloš Kos**

ISŠT Benešov, obor mechanik  
– elektronik

**Jan Košťál**

ISŠT Benešov, obor autoelektrikář

**Lucie Košťálová**

Obchodní akademie Vlašim, obor  
ekonomické lyceum

**Jiří Kozel**

Střední odborné učiliště Vlašim, obor  
kuchař

**Jan Lalouček**

Nepřeje si uvádět

**Erika Matiko**

Střední zdravotnická škola Jihlava, obor  
zdravotnický asistent

**Jiřina Mazaná**

Obchodní akademie Vlašim, obor  
Ekonomika a podnikání

**Štěpánka Peroutková**

Střední škola obchodu, ekonomiky  
a služeb Benešov, obor obchodní  
akademie

**Veronika Ptáčková**

Gymnázium Vlašim

**Veronika Roubychová**

Střední škola obchodu, ekonomiky a  
služeb Benešov, obor kadeřnice

**Vladislav Slunečko**

Střední automobilová škola Jihlava,  
obor automechanik

**Kristýna Šindelářová**

Gymnázium Vlašim

**David Turek**

Střední průmyslová škola, obor  
stavebnictví

**Martina Urbánková**

Gymnázium Vlašim

**Lukáš Vaňáč**

ISŠT Benešov, obor: mechanik  
– elektronik

**Jana Vaňásková**

Střední zemědělská škola Benešov,  
obor agropodnikání

**Iveta Vrbová**

Střední hotelová škola Pelhřimov, obor  
hotelnictví a turismus



## Zahájení školního roku 2007/2008

3. září 2007 se po dvou měsících prázdnin sešli všichni ve škole, aby zahájili spolu s panem starostou Antonínem Šotolou a paní místostarostkou Marií Marhanovou školní rok 2007/2008.

Pro prvňáčky to bylo něco nového. Mají před sebou devět let docházení do školy. Ale ostatní už vědí, o co zde kráčí. „Devátáci“ se už rozhodují, jakou si zvolí školu. Záleží jen na nich, jak spolu ten poslední rok prožijí a jaké budou jejich výsledky. Průběh celého roku zajišťuje paní ředitelka





a vyučující. Letos se objevily dvě nové tváře – paní učitelka Šárka Lohrová (matematika a chemie) a pan učitel Jan Čanda (přírodopis a zeměpis). Přejeme, aby se jim v čechtické škole líbilo.

Nesmíme zapomenout ani na ty, bez kterých by škola nemohla fungovat – paní kuchařky, uklízečky, vychovatelky, paní hospodářku a pana školníka.

Všem přejeme mnoho úspěchů po celý školní rok!

(Magdalena Vilimovská, 8. třída)

## Turnaj v malé kopané

Dne 19. září 2007 se konal turnaj v malé kopané v Čechtích. Soupeři místních byli hráči z Dolních Kralovic, Načeradce a Košetice. Zápas se odehrával na školním hřišti. Základní sestavu Čechtice tvořili: Martin Filip, Jakub Slunečko, Petr Košťál, Oleksandr Matiko, Patrik Toula a Vojtěch Nedbal. První zápas hrály Kralovice – Košetice a hra skončila 1:1. Na druhé straně hřiště se odehrával zápas Čechtice – Načeradec, který dopadl 0:0. Po zápase šli hráči do kabin, kde se mohli občerstvit chlebičky a minerální vodou. Po občerstvení museli zástupci svého týmu jít zpět na hřiště, kde se konaly další zápasy: Čechtice – Košetice 4:2 a Dolní Kralovice – Načeradec 2:3, Načeradec – Košetice 4:2, Čechtice – Dolní Kralovice 1:2.

Vyhodnocení bylo následující:

1. Načeradec (pohár a míč)
2. Dolní Kralovice (míč a diplom)
3. Čechtice (bonboniéra)
4. Košetice (diplom)



Všichni se dobře bavili a těší se na příště. Děkujeme sponzorům (Fremis Čechtice, OÚ Čechtice, Zámek Čechtice, ZD Čechtice) za podporu našeho sportovního klání.

(Oleksandr Matiko, 8. třída)



V neděli 16. září proběhl již tradiční jarmark, který byl pořádán v Krivsoudově. Mezi stánky byl i stánek ZŠ Čechtice pod vedením paní učitelky Miroslavy Pavlové. Zde žáci nabízel na prodej výrobky z kroužku drátování a další žákovské práce.

Na jarmarku vystoupili zpěváci a mažoretky, nechybělo ani občerstvení a lavičky na posezení unavených návštěvníků.

Letošní jarmark se jako každý rok opravdu povedl.

(Daniel Korbel, 8. třída)

### Masáže

tel. 775 163 136 **Eva Broncová**  
e-mail: e.broncova@centrum.cz

Masáž šíje	15-20 min.	70,- Kč
Masáž zad	30-40 min.	140,- Kč
Masáž rukou	40-50 min.	180,- Kč
Masáž nohou	60-70 min.	220,- Kč
Celková masáž	120 min.	450,- Kč

**PŮJČOVNA**  
stavební mechanizace - nářadí - přívěsné vozíky  
**TOMÁŠ HÁJEK**  
www.MOTOROVESTROJE.com  
tel.: 777 636 500  
tel.: 774 636 507

**Generali Pojišťovna a.s.**

**U Generali si nyní pojistíte svoji domácnost, rodinný dům, nebo víkendové bydlení s 20% slevou**

Generali Pojišťovna a.s.  
agenturní kancelář  
Adrian Müller, vedoucí agentury  
Pláteníkova 263 (naproti Vlašimské bráně)  
258 01 Vlašim  
telefon: 603 503 625  
e-mail: adrian\_muller@generali.cz

**GENERALI**  
Pod křídly Iva.



## AEROBIK pro začátečníky i pokročilé

Se zaměřením na problémové partie těla.

Cvičení s odporovými gumami.

Možnost měření tuku, svalové hmoty, vody obsažené v organismu, fyzické kondice, určení ideálního denního příjmu energie.

Od 30.9. 2007 vždy v neděli ve 20:00 hodin začínáme cvičit ve školní tělocvičně v Čechticích.

Vezměte si s sebou podložku, ručník, nesladké pití, vhodnou sálou obuv a dobrou náladu.

Příspěvek na provozování 30,- Kč dospělí, 15,- Kč děti.

Všichni jste srdečně zváni! Cvičitelka aerobiku II. třídy Venda



## Společenská rubrika

blahopřejeme občanům, kteří se dožívají v měsíci říjnu 80 a více let:

Vladimír Hájek	Černíčí
Karel Lejček	Otročice
Alexandra Grundová	Čechtice
František Smítka	Černíčí

## Setkání důchodců

Setkání důchodců se uskuteční v pondělí 29.10. 2007 od 14.00 hodin v hasičském domě v Čechticích.

## Sběr železí

Sbor dobrovolných hasičů v Čechticích v sobotu 11. listopadu 2007 provede po obci sběr železí. Prosí proto občany, aby nepotřebné železí, kterého se chtějí zbavit, připravili před svá obydlí. *Děkuje SDH Čechtice*

## PNEUSERVIS

Sleva 20 – 40% + montáž zdarma na nové pneumatiky všech značek a rozměrů např. 165 x 70R13 – Barum Polaris 2 – 850,-Kč

Bližší informace a objednávky:

Miroslav Málek – Kuňovice čp. 16

tel.: 602 810 348, 603 979 817

[www.pneumalek.wz.cz](http://www.pneumalek.wz.cz)



## Instalatér + topenář

Fialka Petr

Podzámecká 155, Čechtice

Tel.: 317 854 109, 736 276 124

montáž a opravy ústředního topení - měď, železo, rozvody vody - plast



## Zlatnice

Snubní prsteny, prodej a opravy šperků.

Zakázková výroba.

Výkup zlata

(220 Kč/g 14 kar.)

Vše za výrobní ceny!



## Jana Míková

dílna - Jeníkov 2

tel.: 603 449 474

po dohodě

(večery + So, Ne)